



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 31 Μαρτίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 8/ 29-03-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	38	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 8 <sup>η</sup> Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 29-03-2017 των Περιφερειακών Συμβούλων: α) κ.κ. Χειράκη Γεωργίας , Δημούδη Ελένης , Ναθαναηλίδης Αναστασίου , για προσωπικούς λόγους. β) κ.κ. Τρέλλη Χρήστου , Γεροστεργίου Αικατερίνης, για επαγγελματικούς λόγους, γ) κ. Μεχμέτ Ούστα Χουσεΐν ,λόγω απουσίας του στο εξωτερικό για επαγγελματικούς λόγους.
2.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ) .	39	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Καβάλας και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ)  2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.
3.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης – εξέτασης των υποψηφίων ναυαγοσωστών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.	40	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης – εξέτασης υποψηφίων ναυαγοσωστών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας η υπάλληλος της Π.Ε Καβάλας με πτυχίο Φυσικής Αγωγής κα. Κοχλιαρίδου Φιλίππια.

4.	Εγκριση κατανομής αρμοδιοτήτων εποπτείας ΤΟΕΒ μετά τη δημοσίευση του Ν. 4456/2017	41	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η ανάθεση της αρμοδιότητας εποπτείας των ΤΟΕΒ σύμφωνα με το άρθρο 46 παρ.1 του Ν.4456/2017 στις Δ/νσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων για τους ΤΟΕΒ της χωρικής τους αρμοδιότητας και την ανάθεση εποπτείας όλων των ΤΟΕΒ του Έβρου στην ΔΑΟΚ Αλεξανδρούπολης .
5.	Εγκριση υποβολής δύο (2) προτάσεων στο πλαίσιο υποβολής προτάσεων για την 2 <sup>η</sup> πρόσκληση του Προγράμματος Διαμεσογειακής συνεργασίας «INTERREG MED 2014-2020».	42	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η υποβολή στη 2 <sup>η</sup> πρόσκληση του Προγράμματος διαμεσογειακής συνεργασίας «INTERREG MED 2014-2020» οι παρακάτω δύο (2) προτάσεις με τίτλο: α) «Mediterranean Open REsouRcEs for Social Innovation of SocialLly Responslve ENTerprises / + RESILIENT», και β) «Social Innovation and Valorization Instruments applied to Commons to Mitigate Environmental Deprivation and to Multiply Employment Development in MED / SIVIC2MED»
6.	Γνωμοδότηση επί της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για το σχέδιο Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Λεκάνης Απορροής ποταμού Έβρου, κατ' εφαρμογή της οδηγίας 2007/60/ΕΚ.	43	Κατα πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για το σχέδιο Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Λεκάνης Απορροής ποταμού Έβρου, κατ' εφαρμογή της οδηγίας 2007/60/ΕΚ.
7.	Εγκριση σχεδίου Προγράμματος Έργων χρηματοδοτούμενα από τον ΤΑΠ στα πλαίσια της κοινωνικής εταιρικής ευθύνης του.	44	Εγκρίνονται Ομόφωνα Οι προτάσεις έργων και προμηθειών ανά τομέα χρηματοδοτούμενα από τον ΤΑΠ στα πλαίσια της κοινωνικής εταιρικής ευθύνης του. ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ περίπου 5.750.000 ευρώ
8.	Εγκριση Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017 .	45	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το ετήσιο Πρόγραμμα Προμηθειών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017 .
9.	Εγκριση εξουσιοδότησης υπογραφών επιταγών, εντολών πληρωμών και εντολών μεταφορών πίστωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	46	Ομόφωνα Εξουσιοδοτούνται για την υπογραφή όλων των επιταγών, των εντολών πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες και των εντολών εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης και των Περιφερειακών Ενοτήτων, ανεξαρτήτως ποσού οι παρακάτω υπαλλήλοι :  <b>1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &amp; ΘΡΑΚΗΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΠΗΣ (έδρα)</b>

Ο **ΑΡΜΕΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΙΣ**, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α', Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΚΥΡΚΟΥΔΗ ΦΩΤΟΥΛΑ**, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Β', υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης

## **2. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ**

Ο **ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ**, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α', Προϊστάμενος του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από τη **ΣΤΟΪΜΕΝΟΥ ΕΛΕΝΗ**, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α', υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας

## **3. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΈΒΡΟΥ**

Η **ΚΩΣΤΟΥΔΗ ΒΑΓΙΑ**, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α', αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού –Οικονομικού της Π.Ε Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από τη **ΜΙΛΚΟΥ ΜΑΡΙΑ**, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Β', υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε Έβρου

## **4. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ**

Ο **ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ**, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α', Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε Καβάλας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από τη **ΓΚΑΒΕΛΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ**, του κλάδου ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Α', υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης, Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε Καβάλας.

			<p><b>5. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ</b></p> <p>Η <b>ΧΑΤΖΗΧΑΡΙΤΩΝΟΣ ΕΛΕΝΗ</b>, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α', Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Ξάνθης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από τη <b>ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ</b>, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Β', υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Ξάνθης</p>
10.	Εγκριση αποδοχής ποσού χρηματοδότησης 90.000,00 € σε βάρος πιστώσεων του έργου 2003ΣΕ05500005 «Πρόγραμμα πρόληψης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού της χώρας» (ΣΑΕ 055).	47	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η αποδοχή της χρηματοδότησης 90.000,00 € σε βάρος πιστώσεων του έργου 2003ΣΕ05500005 «Πρόγραμμα πρόληψης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού της χώρας» (ΣΑΕ 055).
11.	Εγκριση προμήθειας καυσίμων κίνησης έτους 2017, της Π.Ε. Καβάλας.	48	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η προμήθεια καυσίμων κίνησης για το ποσό των εξήντα τριών χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (63.600,00) με Φ.Π.Α. το οποίο δεν υπερβαίνει το όριο των ογδόντα χιλιάδων ευρώ (80.000,00) πλέον Φ.Π.Α. και το όριο των εκατόν δέκα εννέα χιλιάδων ευρώ (119.000,00) πλέον του Φ.Π.Α. που αντιστοιχεί στο ποσοστό 20% επί του συνολικού προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.-Θ. στον ΚΑΕ 1511(Προμήθεια Καυσίμων και Λιπαντικών) για την Π.Ε. Καβάλα .
12.	Εγκριση προμήθειας γραφικής ύλης έτους 2017, της Π.Ε. Καβάλας.	49	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η προμήθεια γραφικής ύλης για το ποσό των είκοσι επτά χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ <b>(27.800,00)</b> με Φ.Π.Α. το οποίο δεν υπερβαίνει το όριο των ογδόντα χιλιάδων ευρώ <b>(80.000,00)</b> πλέον Φ.Π.Α. και το όριο των πενήντα τεσσάρων χιλιάδων και εκατόν εξήντα ευρώ <b>(54.160,00)</b> πλέον του Φ.Π.Α. που αντιστοιχεί στο ποσοστό 20% επί του συνολικού προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.-Θ. στον ΚΑΕ 1111 της Π.Α.Μ.-Θ. για το έτος 2017 (προμήθεια χαρτιού, γραφικών ειδών και λοιπών συναφών υλικών) για την Π.Ε. Καβάλας
13.	Εγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	50	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας (επαγγελματικής και ερασιτεχνικής) ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών, με κάθε μέσο και εργαλείο: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Αγγίτη και στα αρδευτικά κανάλια που τροφοδοτούνται από τον Αγγίτη, γ) στους παραποτάμους του Νέστου και Αγγίτη

			(ενδεικτικά Αρκουδόρεμα, Διαβολόρεμα, Δεσπάτη, Μούσδελη, Βαθύρεμα, Στραβόρεμα, πηγές Μυλοποτάμου, πηγές Βοϊράνης κ.α.), δ) στις φραγμαλίμενες Θησαυρού, Πλατανόβρυσης, Λευκογείων, Καταφύτου και σε όλα τα ρέοντα ύδατα (δηλαδή ρέματα, χείμαρροι) που καταλήγουν άμεσα στις ανωτέρω φραγμαλίμενες και ε) στους λοιπούς αλιευόμενους υδάτινους σχηματισμούς (ενδεικτικά πηγές Αγ. Βαρβάρας, κανάλια, διώρυγες κ.λ.π.) της Π.Ε. Δράμας, από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2017 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
<b>14.</b>	Έγκριση Απαγόρευσης Αλιείας στον ποταμό Έβρο και στους λοιπούς Υδάτινους σχηματισμούς των Εσωτερικών υδάτων της Π.Ε. Έβρου της περιοχής ευθύνης Δ.Α.Ο.Κ. Έβρου, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	<b>51</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας των υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Π.Ε. Έβρου χώρου ευθύνης Δ.Α.Ο.Κ. Έβρου, από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2017, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδρόβιων οργανισμών (ιχθύων κλπ.) και την δυνατότητα της άρσης της απαγόρευσης εφ' όσον αυτό κριθεί από τα Τμήματα Αλιείας της Π.Ε. Έβρου.
<b>15.</b>	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	<b>52</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2017 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους. με κάθε μέσο και εργαλείο α) στον ποταμό Νέστο β) στα τενάγη Φιλίππων και γ) στα αρδευτικά κανάλια ε) στους παραποτάμους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Καβάλας.
<b>16.</b>	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς Νέστου, Κόσυνθου, Κομφάτου, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	<b>53</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας (επαγγελματικής και ερασιτεχνικής) ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών, με κάθε μέσο και εργαλείο: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Κόσυνθο, γ) στον ποταμό Κομφάτο, δ) στους παραποτάμους τους, και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Ξάνθης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2017 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους της Π.Ε. Ξάνθης

17.	Εγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	54	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η απαγόρευση της αλιείας ιχθύων και λοιπών υδροβίων οργανισμών με κάθε μέσο και εργαλείο στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς : α) στον ποταμό Βοζβόζη β) στον ποταμό Κομψάτο γ) στον ποταμό Λίσσο δ) στους παραπόταμους τους ε) στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης από 15 Απριλίου 2017 μέχρι 30 Μαΐου 2017 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους, της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.</p>
18.	Εγκριση σύναψης σύμβασης μεταφοράς μαθητών σε δρομολόγιο που προέκυψε μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και «Ιδιωτών Μεταφορέων»	55	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης του δρομολογίου για την μεταφορά επτά (7) μαθητών από τον Πετρόλοφο στο Μεγάλο Δέρειο, ώστε να επιβιβάζονται σε μισθωμένο μαθητικό δρομολόγιο που εξυπηρετεί τους μαθητές Γυμνασίου και ΓΕΛ Σουφλίου και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, κατά την υπόλοιπη διάρκεια του σχολικού Έτους 2016-2017, από την υπογραφή της, μεταξύ της ΠΑΜΘ και του Ιδιώτη Μεταφορέα κ. Αδέμ Τσιγκέλ του Ρετζέπ, ο οποίος διαθέτει το κατάλληλο όχημα, οχτώ (8) θέσεων, που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές ( ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ). Δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από άλλον Ιδιοκτήτη οχήματος για την εκτέλεση του δεύτερου δρομολογίου.</p> <p>Η μεταφορά των μαθητών που διαμένουν στο Οικοτροφείο Σουφλίου, σύμφωνα με το με το υπ' αριθ. 1965/16-02-2017 έγγραφο της Μαθητικής Εστίας Σουφλίου, θα πραγματοποιείται δύο (2) φορές την εβδομάδα (άφιξη την Δευτέρα και επιστροφή την Παρασκευή), για το χρονικό διάστημα που δεν θα λειτουργεί η Μαθητική Εστία Σουφλίου (στη λήξη της σχολικής χρονιάς) και στην περίπτωση επίσημης διαγραφής κάποιου μαθητή από την Μαθητική Εστία Σουφλίου, γεγονός που θα επιβεβαιωθεί εγγράφως από τη Μαθητική Εστία, η μεταφορά θα πραγματοποιείται καθημερινά.</p> <p>Το ποσό της σύμβασης δεν θα υπερβαίνει το 80% του ποσού που προκύπτει από τον υπολογισμό βάσει μαθηματικού τύπου της ΚΥΑ 24001/11-06-2013 πολλαπλασιασμένο επί 62 μέρες.</p>
19.	Εγκριση έκδοσης απόφασης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΕΥΓΕΝΙΚΟΥ - ΛΑΔΗΣ του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ	56	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση απόφασης σήμανσης &amp; προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΕΥΓΕΝΙΚΟΥ - ΛΑΔΗΣ</p>

	ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΥΓΕΝΙΚΟ - ΛΑΔΗ»		του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΥΓΕΝΙΚΟ - ΛΑΔΗ» να ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.
20.	Έγκριση μεταβίβασης του ΒΙΟ. ΠΑ Καβάλας ΑΕ στο Εμπορικό Επιμελητήριο Καβάλας .		Αναβάλλεται
21.	Έγκριση τρόπου εκτέλεσης των έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με το αριθμ. Πρωτ: 15400/17-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.	57	Εγκρίνεται Ομόφωνα Ο τρόπος εκτέλεσης των έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με το αριθμ. Πρωτ: 15400/17-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.
22.	Έγκριση τροποποίησης του καταστατικού της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας “Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Νομαρχίας Ξάνθης - Η ΣΤΗΡΙΞΗ” και ορισμός μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο.	58	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η τροποποίηση του καταστατικού της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΞΑΝΘΗΣ Η ΣΤΗΡΙΞΗ» . 2.Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου Χατζηγκενέ Ιρφάν από τη θέση του εκπροσώπου της ΠΑΜΘ στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Νομαρχίας Ξάνθης « Η ΣΤΗΡΙΞΗ» και ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Νομαρχίας Ξάνθης « Η ΣΤΗΡΙΞΗ» η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Χειράκη Γεωργία .  Κατά τα λοιπά ως προς την εκπροσώπηση ισχύουν οι 170/2014 και 102/2016 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου με Πρόεδρο τον Περιφερειάρχη Χρήστο Μέτιο .
23.	Αποδοχή παραίτησης μελών του Δ.Σ του ΚΕΚ Ξάνθης και ορισμός νέων μελών.	59	κατά πλειοψηφία Αποδέχεται : α) Την αίτηση παραίτησης του Σπυρίδωνα Τσιλιγγίρη από τη θέση του Προέδρου και μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Ξάνθης και ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) Ξάνθης ο

			<p>Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν.</p> <p>β) Την αίτηση παραίτησης του κ. Δημήτριου Φελεκίδη, πολίτη της ΠΕ Ξάνθης από τη θέση του τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Ξάνθης και ορίζεται ως τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) Ξάνθης, πολίτης της ΠΕ Ξάνθης ο κ. Χάρης Αντικουλάνης.</p> <p>Κατά τα λοιπά ισχύει η 209/2014 απόφαση.</p>
24.	Αποδοχή παραίτησης εκπροσώπων της ΠΑΜΘ στη Γενική Συνέλευση της ΔΕΣΜ-ΟΣ και ορισμός νέων μελών.	60	<p>κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Αποδέχεται την παραίτηση του κ. Νικολάου Τσαλικίδη από τη θέση του εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστική Έργων Στήριξης ΜΜΕ – Οικονομική Συμβουλευτική» (Δ.Ε.Σ.Μ.-Ο.Σ » και του κ. Χουσέ Μουσταφά Ισμαήλ από αναπληρωματικό μέλος αυτού .</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστική Έργων Στήριξης ΜΜΕ – Οικονομική Συμβουλευτική» (Δ.Ε.Σ.Μ.-Ο.Σ » ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κατραντζή Μουσταφά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χουσέ Μουσταφά Ισμαήλ</p>
25.	Έγκριση υποβολής Πρότασης με τίτλο: «Εγκαταλείποντας των πρόωρη σχολική διαρροή/ Leaving the Early School Leaving (ESL)“, στη πρόσκληση του Προγράμματος “ERASMUS+” (Δράση KA 2).	61	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η υποβολή Πρότασης με τίτλο: «Εγκαταλείποντας των πρόωρη σχολική διαρροή/ Leaving the Early School Leaving (ESL)“, στη πρόσκληση του Προγράμματος “ERASMUS+” (Δράση KA 2).</p>
26.	Έγκριση υποβολής πρότασης «Ολοκληρωμένες δράσεις για την διατήρηση και διαχείριση των περιοχών Natura 2000, των ειδών, οικοτόπων και οικοσυστημάτων στην Ελλάδα / Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece – LIFE-IP 4 NATURA» στο πλαίσιο του Προγράμματος LIFE Integrated Projects	62	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η υποβολή πρότασης «Ολοκληρωμένες δράσεις για την διατήρηση και διαχείριση των περιοχών Natura 2000, των ειδών, οικοτόπων και οικοσυστημάτων στην Ελλάδα / Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece – LIFE-IP 4 NATURA» στο πλαίσιο του Προγράμματος LIFE Integrated Projects</p>
27.	Έγκριση υποβολής Πρότασης με τίτλο: «Βιώσιμη ανάπτυξη Μεσογειακών περιοχών UNESCO / Mediterranean unEsco Sites Sustainability for Ecomuseums approach (MESSAgE)», στη 2 <sup>η</sup> πρόσκληση του	63	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η υποβολή Πρότασης με τίτλο: «Βιώσιμη ανάπτυξη Μεσογειακών περιοχών UNESCO / Mediterranean unEsco Sites Sustainability for Ecomuseums approach (MESSAgE)», στη 2<sup>η</sup></p>



	Προγράμματος διαμεσογειακής συνεργασίας «INTERREG MED 2014-2020» (Άξονας Προτεραιότητας 3, ειδικός στόχος 3.1).		πρόσκληση του Προγράμματος διαμεσογειακής συνεργασίας «INTERREG MED 2014-2020» (Άξονας Προτεραιότητας 3, ειδικός στόχος 3.1).
<b>28.</b>	Εγκριση υποβολής Πρότασης με τίτλο: «Αναπτύσσοντας εργαλεία για την προώθηση αποτελεσματικών σχημάτων μεταφορών χαμηλών εκπομπών CO2 / Developing tools to promote efficient multimodal low-carbon transport schemes (MULTI-TRA TOOLS)“, στη 2 <sup>η</sup> πρόσκληση του Προγράμματος διαμεσογειακής συνεργασίας «INTERREG MED 2014-2020» (Άξονας Προτεραιότητας 2, ειδικός στόχος 2.3).	<b>64</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η υποβολή Πρότασης με τίτλο: «Αναπτύσσοντας εργαλεία για την προώθηση αποτελεσματικών σχημάτων μεταφορών χαμηλών εκπομπών CO2 / Developing tools to promote efficient multimodal low-carbon transport schemes (MULTI-TRA TOOLS)“, στη 2 <sup>η</sup> πρόσκληση του Προγράμματος διαμεσογειακής συνεργασίας «INTERREG MED 2014-2020» (Άξονας Προτεραιότητας 2, ειδικός στόχος
<b>29.</b>	Εγκριση υποβολής Πρότασης στο πλαίσιο του Προγράμματος ERASMUS+.	<b>65</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η υποβολή Πρότασης στο πλαίσιο του Προγράμματος ERASMUS+.
<b>30.</b>	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 204/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου “Προμήθεια εξοπλισμού για τη λειτουργία του νέου Ιωακείμειου Γηροκομείου Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης”.	<b>66</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 204/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού για τη λειτουργία του νέου Ιωακείμειου Γηροκομείου Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης», ως προς το άρθρο 4 της Προγραμματικής Σύμβασης,.
<b>31.</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	<b>67</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση ψηφίσματος για την δημιουργία νέων διοδίων στην περιοχή της Μέστης και κατά μήκος της Εγνατίας Οδού στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**